



Hídvégi Híradó

2010. Július

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

VIII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Falunap 2010.07.10.

- 08:45 - **Megnyitó**
- 09:00 – 12:00 - **Utcabajnokság** (Nagypályán)
- **Főzőverseny** (Iskola hátsó udvarában)
- 09:00 – 10:00 - **Aszfaltrajzverseny**
- **Gyermekprogramok** (Aszfaltos pályán)
- 10:00 – 12:00 - **LOGO – MOBIL (játékok)** (Aszfaltos pályán)
- **Kézműves foglalkozás** (Aszfaltos pályán)
- 10:00 - **Kerékpár és görkorcsolya bemutató** (Aszfaltos pályán)
- 10:30 - **Rock 'n' roll bemutató** (Aszfaltos pályán)
- 11:00 - **A gencsapáti hagyományörzők néptánc bemutatója**
- 11:30 - **11 –es rúgó verseny** (Nagypályán)
- 12:00 – 13:30 - **EBÉD** (Iskola hátsó udvarában)
- 13:00 –től - **Légpuska lövészet** (Iskola hátsó udvarában)
- 14:00 - **Az Iskola alapításának emlékünnepe** (Aszfaltos pályán)
- 15:30 – 16:30 - **Sztárvendég: Solymos Tóni**
- 16:30 – 17:00 - **Lurkó foci** (Nagypályán)
- 17:00 – 18:00 - **Trabant és Rally bemutató** (A kis Bertha utcában)
- 18:00 – 19:30 - **Capito Gitárklub és a Just For Fun Livedance Club bemutatója** (Aszfaltos pályán)
- 19:30 – 20:15 - **Show Time Modelliskola nyári divatbemutatója**
Közben: SZM-ADTÁK (Aszfaltos pályán)
- 21:00 –től - **UTCABÁL** (Aszfaltos pályán)
- 22:00 - **Tűzijáték** (Nagypályán)

Az önkormányzat hírei

2010. március 30-án Püspökmolnáriban az általános iskolával kapcsolatos kérdések megvitatására Püspökmolnári község képviselő-testületével és az iskola nevelőtestületével közösen került sor, melynek eredményeként az angol nyelv oktatása szeptembertől bevezetésre kerül.

Április hónapban a Művelődési Ház IKSZT kialakítására és működtetésére a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz benyújtott pályázatra 53.085 ezer Ft vissza nem térítendő támogatást ítélték meg. Ebből az épület felújítása és korszerűsítése, valamint az IKSZT működtetéséhez szükséges feltételek biztosíthatók lesznek.

2010. április 28-án az ÁMK és Körjegyzőség 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és a körjegyzőség 2009. évi munkájáról szóló beszámolót vitatták meg együttesen a képviselő-testületek.

Ugyanezen a napon került sor az önkormányzat 2009. évi zárszámadásának, a

belső ellenőrzésről szóló beszámoló, valamint a könyvvizsgálói jelentés elfogadására.

2010. május 25-én a jegyzői hatáskörbe tartozó gyámügyi és gyermekjóléti feladatokról szóló beszámoló volt a képviselő-testület napirendjén.

A Rábahídvég és Térsége Víziközmű Társulat cégbírósági bejegyzése megtörtént, 2010. május 27-én Püspökmolnári érdekeltségi területével csatlakozott a társulathoz, így a szennyvízberuházással kapcsolatos feladatok ellátására létrehozott társulatot a két település tartja fenn.

A szennyvízcsatorna beruházás közbeszerzésére irányuló hirdetmény közzététele folyamatban van. A támogatási szerződés megkötésére a Közreműködő Szervezettel az MNV ZRT. - állami tulajdonú területek kezelőjének – hozzájárulásának megérkezését követően kerülhet sor.

Kissné Máttyás Éva
Körjegyző

Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029

Örömhírek

Évforduló: Szeretnénk gratulálni **Bognár Józsefnek és Bozi Magdolnának 50.** házassági évfordulójuk alkalmából. Kívánunk nekik még sok, egészségben eltöltött közös évet. Az esküvőjüket 1960. Június 5 –én tartották a rábahídvégi templomban.

Születések: 2010.03.31 -én született **Babos Gréta**, Babos Zsolt és Kovács Anita gyermeke.
2010.06.02 -án született **Horváth Natália**, Horváth Gyula és Görcsi Ilona gyermeke.

Kívánunk az újszülöttekhez sok örömet!

Születésnap: **Pék Pálné** Április 24 –én ünnepelte 90. születésnapját. Szívből gratulálunk az ünnepeltnek és családjának.

Végezetül szeretnénk gratulálni **Németh Dávidnak** a Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny országos szintjének **nyolcadik** helyezéseért.
Büszkék vagyunk Rád, Dávid, csak így tovább!

A művelődési ház hírei

Április óta nem telt el olyan hét, amikor ne készültünk volna valamire a szokásos heti rutin mellett. Április 13-án a költészet napja alkalmából *Varga Ilonka nénit köszöntöttük* több évtizedes alkotói munkássága alkalmából. A kilencven éves Ilonka néni a tőle megszokott szerénységgel köszöntötte a szép számmal megjelent érdeklődőt, kedves anekdotákat mesélt az életéből, mi pedig örömmel hallgattuk őt, és a felsős gyerekek által előadott verseit.

Április 27-én a Hevesi Sándor Színházban a „*Revizor*” című darabot tekinthették meg az érdeklődők, melyre szervezett buszt biztosítottunk.

Az iskola szervezésében április 22-én a *mesevetélkedőnek*, május 3-án pedig az *anyák napjának* adtunk helyet.

Május 15-én, Győrvarón nyílt kézműves szakköröseink kiállítása, melyre ezúttal huszonnyolc remekművet vittünk. Az alkotók ezúttal is nagyon sok dicséretet és biztatást kaptak.

Május 19-én a közelgő gyermeknap alkalmából „Égig érő fa” címmel egy ingyenes *bábelőadást* láthattak óvodásaink és kisiskolásaink a nagyteremben a Mesebolt Bábszínház rendkívül színvonalas előadásában.

Május 31-én tartottuk hagyományos májusfa-kitáncolásunkat, melyen helyi csoportjain mutatták be produkcióikat.

Június 9-én az MMIK LOGO Ifjúsági Szolgálatának *DROG-ART Színpada* egy különleges hangulatú előadást tartott iskolánk hetedik-nyolcadik osztályosai, valamint az ifjúsági klub számára. A darab témája egy sajnos nagyon időszerű kérdést járt körbe: a kábítószerelés veszélyeit. Az alkotók nagyon ügyesen, a fiatalok nyelvén ragadták meg a témát, felhívták a figyelmet nemcsak a drogozás, a családtól, barátoktól való elidegenedés, de még a számítógép-függőség veszélyeire is.

Június 11-én, az utolsó tanítási napon tartottuk meg az alsó tagozatosok *versmondó*

versenyét, ahol huszonkét versenyző közül Frank Szimonettát, Károlyi Dorinát, Rumi Kittit, Sipos Alexandrát, Babos Dorinát és Nyári Valentint találta a zsűri a legkiemelkedőbbeknek.

Az Ószirózsa Nyugdíjasklubbal karöltve ez évben is szerveztünk egy tavaszi kirándulást a tagok és az érdeklődők részére. Ezúttal Európa kulturális fővárosát, Pécsét vettük célba. Bizton állíthatom, aki velünk tartott, nem bánta meg!

Nem a művelődési ház szervezte, de mi adtunk helyet a helyi Vöröskereszt véradó akciójának, valamint az új közmunkások balesetvédelmi oktatásának.

Terveink a közeljövőre:

Már elkezdtük a *falunap* szervezését, a művelődési ház csoportjai emiatt később tudják csak megkezdeni megérdemelt pihenésüket. Idén ugyanis szeretnénk a falu *felújított iskoláját is ünnepelni*, melyet – levéltári anyagok szerint- több mint 115 éve alapítottak.

Továbbá *Önkéntes Tűzoltó Egyesületünk* ez évben ünnepli alapításának *125 éves jubileumát*, ami szintén megérdemli, hogy méltó módon emlékezzünk meg róla.

Mint azt már korábban megírtuk, Rábahídvég pályázott a művelődési ház felújítása érdekében az ún. IKSZT pályázatra, amin a maximális összeget, több mint 53 millió Ft-ot nyertük. Így az ősz folyamán elkezdődnek a *művelődési ház felújítási munkálatai*. A felújítás ideje alatt kérjük minden látogatónk türelmét!

Végezetül szeretném megköszönni minden kollégámnak és önkéntes segítőmnek az elmúlt évadban nyújtott lelkes közreműködését, és kívánok mindenkinek árvízmentes, vidám nyarat!

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető

Emlékek a régi iskoláról

Iskolánk épületének megszépülése és alapításának 115. évfordulója alkalmából szeretnénk a falunapra egy **kiállítást** szervezni. Ehhez szükségünk lenne régebbi *fotókra, tárgyakra*, melyek az iskola korábbi életét mutatják be. Kérjük Önöket, támogassák kezdeményezésünket! A legrégebbi fényképet illetve tárgyat a falunapon díjazni szeretnénk. A dokumentumokat a művelődési házban lehet leadni (természetesen visszajuttatjuk őket a tulajdonosoknak).

Főzzünk játszóteret!

Az Univer-Delikat újabb akciót hirdet hét játszótér megnyerésére. A rábahídvégi asszonyok eddig is lelkesen gyűjtötték a Delikat vonalkódokat, köszönet érte! Bízunk benne, talán ránk mosolyog a szerencse és előbb-utóbb mi is nyerünk egy Delikat játszóteret. Vesztenivalónk mindenesetre nincs, gyűjtjük a vonalkódokat továbbra is a szokásos módon!

Felhívás!

A vasvári művelődési ház Vas vármegye alapításának ezer éves évfordulója alkalmából a rétes fesztivál ideje alatt szeretne egy 1000 méter hosszúságú, **régi, konyhai falvédők**ből álló kiállítást szervezni. Ehhez kéri a mi közreműködésünket is. Aki úgy gondolja, hogy szívesen kölcsönzi falvédőit, kérjük július 5-éig a Bertha Gy. Művelődési Házban leadni őket.

Karitás hírek

Az elmúlt hónapban minden hírforrás arról számol be, hogy milyen súlyos károkat okoz országszerte a szélsőséges időjárás. Az Egyházmegyei Caritas felhívására Rábahídvégen is *templomi gyűjtést* szerveztünk, ahol 34.030 Ft jött össze. Az összeget a helyi Rózsafüzér Társulat további 20.000 Ft-tal egészítette ki. Természetesen nincs tudomásunk azokról az egyéni adományozókról, akik a névtelenség homályába burkolózva, önzetlenül járultak hozzá a rászorulóknak gondjainak enyhítéséhez.

Rigler Marika boltjában, az Álom Diszkontban hetek óta gyűjtjük a Karitás nevében az *azonnal fogyasztható száraz élelmiszereket, ásványvizet, fertőtlenítő szereket*. Ezek ugyanis pillanatnyilag, amivel leginkább segíteni tudunk. Köszönünk minden támogatást, amivel Rábahídvég lakossága hozzájárult az Egyházmegyei Caritas akciójához és ezen keresztül a katasztrófasújtott területek gondjainak enyhítéséhez!

Borsitsné Pásti Rita
Karitász önkéntes

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző
Szerkesztő: Smolczar Zoltán

Kirándul a család Őszirózsa klub

Klubunk április-május hónapban is megtartotta összejövetelét, ahol mindig kellemes hangulatban és színes programokkal múlatjuk az időt. Klubtagjaink várnak minden egyes foglalkozást melyre különböző ötletekkel készülnek.

- Továbbra is *gondozzuk-ápoljuk a virág csoportot*, melyet a nyugdíjasok terének neveztünk el. Örömmel tölt el bennünket ennek látványa és a kedves gesztusok, melyek községünk lakóitól érkeznek. Itt szeretnék köszönetet mondani azoknak a társainknak, akik rendszeresen gondozzák virágainkat. A teljesség felsorolása nélkül mégis kiemelem id. Boda Miklóst, aki bár nem tagja klubunknak, de saját költségén öntöz, mikor arra szükség van. Szintén ezért jár köszönet Tollár Sándor klubtársunknak is. Kérem a tagokat, akiknek ideje engedi, és úgy ítéli meg, hogy a csoport kapálást igényel, vegyen részt ebben a feladatban, hisz mindnyájunké.

- Nagy előkészület előzte meg június 15 – 16 –i *pécsi kirándulásunkat*. Szeretném megköszönni Borsitsné Pásti Ritának azt a fáradhatatlan segítőkészséget, munkát, amit a kirándulás megszervezésében és lebonyolításában tanúsított. Szintén megköszönöm Nemes Gyula segítségét az előmunkálatokért. Azt hiszem, nem volt hiábavaló a fáradozásunk, hisz a kirándulókat látva a kép kárpótolt bennünket mindenért. Két napos kirándulásunkat nagyon szép programok, látnivalók tették tartalmassá. Reggel 6 órás indulás után jó hangulatban megérkeztünk Szigetvár térségébe, ahol megtekintettük a török Szulejmán szultán emlékparkot, majd tovább a Szigetváron álló várat. Innen tovább indulva megérkeztünk Pécsre és belevetettük magunkat a nevezetességek megtekintésébe. Első nap a

Munkácsy Trilógia, a Pezsgőpince s bányász Múzeum, Zsolnay Múzeum, Vasarely Múzeum megtekintése volt a programunk. Nagy élmény volt számunkra a bányában való séta, melyet eddig csak TV –ben láttunk. Szintén nagyon érdekes volt négy szinten át haladni lefelé a pezsgőpincében. Ezek mind olyan látnivalók, melyeknek megtekintése nem mindig adatik meg. Este 6 óra körül foglaltuk el nagyon kényelmes, szép szállásunkat, mely egy kollégiumban volt. Ezt követte a vacsora, pihenés, majd reggel egy kiadós közös reggeli után újra buszba szálltunk és folytattuk utunkat. Ekkor került sor a Dóm és környékének megtekintésére. Pécsi utunkat egy közös kisvasutas (Dotto) városnézéssel zártuk, mely olyan helyekre is elvitt bennünket, melyek gyalog számunkra láthatatlanok maradtak volna. Ezután elindultunk Abaligetire. A cseppkőbarlang megtekintése következett mely lenyűgöző látványt nyújtott. Ugyancsak itt tekintettük meg a Denevér Múzeumot. Nagyon jó hangulatban indultunk haza, útközben még egy jóízű vacsorát is elfogyasztottunk Zalacsányban. Szinte repült velünk az idő, így este 10 óra után véget ért a két nap. Öröm és boldogság töltött el bennünket, szervezőket, hogy mindenki jól érezte magát és ez a 33 fő egy emberként egy nagy-családként volt jelen. Köszönet mindenkinek a fegyelmezett részvételért.

- Következő szervezésünk *a falunapra való készülődés*. Kérnénk 3-4 önként jelentkezőt, aki a főzés lebonyolításában részt tud venni, jelentkezni lehet Korándi Károlynénál.

- Mindenkit szeretettel várunk ebédre. „Nem csak nyugdíjasokat!”

Korándi Károlyné
Őszirózsa klub elnöke



Májusfa-kitáncolás

Korábbi hagyományainknak megfelelően május 31-én, a kocsmá előtti parkolóban tartottuk meg az idei májusfánk kitáncolását.

Ez évben is a képviselő testület tagjai és az önkormányzat dolgozói állították a gyönyörű májusfát, melyet a falunkon áthaladók is sok elismeréssel díjaztak. A fát Orbán Lajosnak köszönhetjük, kivágásáról Mosonyi Tibor, behozataláról Márkus Lajos gondoskodott. A koszorút Pálinkás Anikó készítette.

A kitáncolás épp a hídvégi búcsú másnapjára esett, egy hűvös, borongós hétfő estére. Ennek ellenére sokan kíváncsiak voltak a műsorra. Először az ovisok adták elő kedves körjátékaikat az óvó nénik irányításával, majd a dalárda énekelt szebbnél szebb dalokat. Ezt

követe a felsős lányok kis csoportjának tánca. A műsort az alsósok népes csapata zárta egy táncos összeállítással, melynek koreográfiáját Rábáné Kovács Anita közreműködésével állítottuk össze. Bizonyára élvezetes volt a műsor, mert többen is megjegyezték, hogy a hideg ellenére szívesen nézték volna még egy darabig.

A májusfát gyakorlott ügyességgel emelték ki a helyéből, majd Nagy András (Szupi) illetve Baumgartner János zenei aláfestése alatt a résztvevők megvendégelése következett.

Rendkívül jó hangulatban telt ez a régi hagyományokat felidéző, faluközösséget építő rendezvény.



Kezdődik a Vakáció – újra eltelt egy tanév

Amikor a Kedves Olvasó kézhez kapja az újságot, már a gyerekek a Vakáció örömeit élvezik.

A *tanév értékelése* a tanulók és a nevelőtestület részéről is megtörtént. Több tanuló ért el nagyon jó eredményt, de sajnos ismét akadtak olyanok, akiknek nem szabad dicsekedni az év végi eredménnyel. A szöveges értékelés alapján 10 tanuló kiváló; 8 tanuló jól megfelelt; 14 tanuló megfelelt és sajnos 1 tanuló fejlesztésre szorul minősítést kapott. A 86 érdemjeggyel értékelt tanuló közül 4-en kitűnő; 9-en jeles; 37-en jó; 34-en közepes bizonyítványt vihetett haza a tanévzáró után.

Egy-egy tanuló elégséges illetve elégtelen-értékeléssel zárta a tanévet.

Végzős tanulóink a pályaválasztás nehézségeivel sikeresen megbirkóztak. Szeptembertől

a 26 tanulóból 2 fő gimnáziumban; 12 fő szakközépiskolában; 12 fő szakmunkásképzőben folytatja tanulmányait. Bízom benne, hogy mindannyian kitartással és szorgalommal tanulnak majd az általuk választott intézményben.

A mindennapi tanulás mellett az iskola tanulói közül többen részt vettek különböző szintű *tanulmányi-*, és *sportversenyen*. Ezekben a megmérettetéseken valamennyien tudásuk

legjavát adták, mindenki a képességei szerint szerepelt. Nagyon sok Hegyháti településen működő iskola által szervezett programon is részt vettünk. *A megyei versenyre bejutott tanulók* tudásuknak megfelelően szerepeltek, így Szabó Tímea történelemből, Kozma Noémi kémiából. Több tanulónk képviselte iskolánkat a Zrinyi Ilona matematika versenyen. Az idei évben kimagasló eredményt nem értek el, de a feladatok sajátosságai miatt nagyon sokat tanultak. Hatodik évfolyamos csapatunk Kőszegen vehetett részt természetismereti vetélkedőn és ott a hatodik helyezést érték el. A csapat tagjai: Szabó Tímea, Frank Kornélia és Frank Gabriella.

Ugyanezen a héten matematikai alapműveleti versenyen tehetett próbára tudását Szombathelyen több tanulónk.

Egervölgyön kispályás labdarúgó tornán az 5-6. és a 7-8. osztályos fiú csapataink a képzeletbeli dobogó harmadik fokára állhatott fel. Vasváron a Csarnokavató Kupán a nagyok a rosszabb gólkülönbség miatt szorultak le a dobogóról. Csehimindszenti atlétika versenyről dobogós helyezésekkel tértek haza tanulóink. Gersekaráton kistérségi helyesíró versenyen vettek részt tanulóink. Apró kis hibák miatt most nem sikerült első helyezéseket elhozni.

A harmadik és negyedik osztályosaink nagyon szép eredménnyel térhettek haza Vasvárról a „Vasmagyar” illetve a „Vasmatek” versenyről és Csehimindszentről az anyanyelvi vetélkedőről.

Az Egervölgyön megrendezett kisiskolák matematika versenyén Nagy Szilárd 5. osztályos tanuló első lett, míg e korosztályos csapatunk a 2. helyezést érte el.

A német kistérségi versenyről is kellemes élményekkel tértek haza tanulóink. Ezúton is gratulálunk minden versenyzőnek és felkészítő nevelőiknek.

Saját rendezvényeink a „Bertha György mesevetélkedő” és a „Rába Kupa”, amely alsó tagozatosoknak adott lehetőséget labdarúgásra nagyon jól sikerültek. A résztvevő környékbeli kisiskolások kellemes élménnyel távozhattak Rábahídvégről, annak ellenére, hogy a foci tornához az idei esztendőben sem volt kegyes az időjárás.

A „Magyar nyelv hete” keretében április 13-án házi vetélkedőt tartottunk a felső tagozatos tanulóknak. A vegyes csapatok különféle – általuk érdekesnek tartott - feladatokat oldottak meg. Délelőtt Dr. Nagyné Markó Julianna a SEK főiskolai docense tartott a gyerekek számára előadást „Szólások és Közmondások értelmezése napjainkban” címmel. Délután a rábahídvégi Bertha György Művelődési házban író – olvasó találkozó keretében 12 felső tagozatos tanuló Varga Lajosné – Ilonka néni verseiből szavalt néhányat.

Iskolánk felső tagozatos diákjai a „Föld Napja” keretében a két településre beérkező utak melletti árkokból szedték össze a nem kis mennyiségű szemetet. Akik ott voltak megérdemlik az elismerést. Az alsó tagozatosoknak ebben a témában rajz versenyt hirdettünk és a természetről, a Földről kapcsolatos videó filmet nézhették meg.

Az alsó tagozatosoknak az idei évben Körmentre szerveztünk színházi előadást, a költségek felét a karácsonyi vásárból kapott támogatásból fedeztük. Bábélemlő nézhetek a két település óvodásai és kisiskolásai a rábahídvégi művelődési házban.

Az országos kompetencia felmérést elvégeztük, tapasztalatainkat beépítjük mindennapi munkánkba.

A gyermeknapunk is jól sikerült. A szülők és a diákönkormányzat támogatásával az alsósok Szombathelyre a Kalandvárba mentek, míg a felsősök egy jó hangulatú vetélkedőn vehettek részt.

A tanév utolsó két napját „lazára” vettük. Osztálykirándulások, és egyéb rendezvények szerepeltek a programban. Június 12-én köszöntünk el végzős tanulóinktól a Ballagási ünnepélyünkön. Ezúton kívánok nekik még egyszer sok sikert és boldogságot az életükben.

Végezetül kívánom, hogy diák, szülő és pedagógus pihenje ki a tanév fáradalmait, használja ki a Vakáció minden örömét, hogy szeptember elsején újult erővel kezdhesük el a munkát!

Smolczer Tibor
Igazgató

SZM-báli hangulatjelentés

Május 15 –én szombaton – hatalmas kitartással végzett szervezőmunkát követően – egy rendkívül jó hangulatú bálban vehetett részt, aki nem ijedt meg az időjárás szeszélyeitől. Mint emlékezetes, ezen a délutánon – idén már nem először – tomboltak az elemek, esett az eső, fújt a szél, egyszóval „ideális” körülmények között került megtartásra a szülői munkaközösség által létrahozott vidám hangulatú bál.

Este 8 óra körül kezdtek gyülekezni a bálozók a püspökmolnári tornateremben, ahol először is „hangulatjavító kezelés” után lehetett csak belépni az ajtón át a terembe, azaz egy kis itókát kellett lehörpíteni. Úgy emlékszem, ez senkinek nem okozott gondot. Ezt követően a szépen elrendezett, megterített asztaloknál ülők vérét is megpezsdítő zenékre ügyes, táncos lábú gyermekek előadását élvezhettük. Az ő szereplésüket követte a püspökmolnáriak vásári komédiája, amely szintén elnyerte a nézőközönség tetszését. Az este hangulatát fokozandó a táncos gyermekek újra színre léptek, megdobogtatva a szíveket, tapsra kényszerítve a kezeket. A műsorok zárásaként az immár több mint egy éves múlttal rendelkező SZM-ADTÁK előadásában a régmúlt éveket idéző vidám táncot élvezhették a kedves bálozók.

A vacsora után szabadjára engedhette mindenki a jókedvét, amelyhez a talpalávalót egy kiváló kétszemélyes zenekar biztosította. Rajtuk nem múlt, muzsikáltak lassút, gyorsat, rövidet és hosszút. Olykor-olykor légszomjjal küszködve, de szinte mindenki hősiezen helytállva – bocsánat táncolva – ropta. A fergeteges hangulat leírása szinte lehetetlen vállalkozás, aki ott volt, úgy is érezte, hogy ezen az estén valami olyasmi történt, hogy jókor voltunk jó helyen. A hangulat kialakulásához

hozzájárult, hogy a táncre kifejezetten nagy tér állt rendelkezésre, mindenki mindenkivel tudott – ha csak egy-két taktus erejéig is – táncolni. A jókedvű táncot egy kis időre abbahagyva került sor a tombola sorsolásra. Elmondható, hogy hálás és várakozással teli közönség volt jelen ezen az estén, hiszen rekord mennyiségű tombolajegyvet sikerült a talpraesett árusoknak a közönség részére eladni.

A jókedv egy-egy tombolatárgy kisorsolásakor is a tetőfokára hágott, hiszen minden nyertest nevetve, tapsolva, kiabálások közepette ünnepeltek meg a tisztelt jelenlévők. Ezúton is köszönet mindenkinek, aki volt olyan kedves és ajánlott fel tombolatárgyat, ezzel is hozzájárulva az általános iskolás gyermekek iskolai és szabadidős rendezvényeinek támogatásához.

A sorsolás után folytatódott a tánc, amikor végül is hajnalban kénytelen volt kapuit bezárni ez a fergetegesre sikerült éjszakának otthont adó terem.

Remélem, hogy a jövő évi bálban ismét találkozhatunk egymással, illetve üdvözölhetünk olyanokat, akik e rövid írás elolvasása után kedvet kapnak arra, hogy egy kicsit együtt jól érezzük magunkat.

Írásomnak a legvégén szeretném köszönetünket tolmácsolni a szervezőknek, a fellépőknek, a zenészeknek, a felajánlóknak, és mindenkinek, akinek bármilyen köze is volt ehhez a sikeres estéhez. Hiszen ma, amikor oly sok nehézséggel kell megküzdenie az embereknek, a családoknak, egy ilyen sikeres rendezvény csak feltöltődést, energiát adhat, bebizonyosodhat, hogy vannak még közösségek, a közösségekben egyének, akikre minden körülmények között lehet számítani.

Radics Józsefné

Események az óvodában

*„Tavaszbukfencezett,
Átgurult a nyárba:
Aranylani kezdett
Minden a határba.”
/Négy évszak c. könyv/*

A négy vándorral együtt mi is megérkeztünk a tavaszi, kora nyári időszakhoz. A hagyományokhoz ragaszkodva, ezek nevelési évünk legmozgalmasabb, legtöbb nyilvános megmutakozást kívánó hónapjai.

Nézzük, hogyan is következtek az események! Áprilisban a nyuszi sok várakozás és izgalom után megérkezett. Kosarakba gyűjtöttük a bokrok alá rejtett hímes tojásokat, csoki nyulakat, játékokat. A fiúk meglocsolták a lányokat, rokonokat, ismerősöket, elmondták a locsolóverseket. Ezután megkezdtük titkos szervezkedésünket az anyukák, nagymamák ünnepére. Énekeltünk, verseltünk, meglepetés ajándékot készítettünk, hogy egy április végi délutánon felköszönthessük az egybegyűlteket.

Már ezen a hétvégén felállították a faluban azt a májusfát, amelynek ünnepélyes kitáncolására, és ezzel párhuzamosan az óvodai évfárra, iskolába menők búcsúztatására is készülődtünk. A gyermekekkel délelőtt, a szülőkkel egy délutáni szülői értekezleten terveztük az évfárra forgatókönyvét, a hagyományokat követő „kerti parti” lebonyolításának menetét. Szívből köszönjük a Kedves Szülők, Hozzártatózó felajánlásait, segítségét, részvételét a lebonyolításban. Külön köszönjük a gyermeknapra fagyit, színezőt, szappanbuborék fújót, jégkrémet, nyalókát és az évfárra ringesítést Anna és Fruzsina szüleinek. A virágosláda szép virágait V. Alexandra anyukájának, az ünnepen viselt

pártát és néhány szoknyát Krisztofer anyukájának.

Az ünnepre készülődés izgalmát csak fokozta az egész napos kirándulás a veszprémi állatkertbe. Reggel fél nyolctól kis hátizsákokkal felszerelve érkeztek az ovisok, hogy hamarosan buszra szállva kezdődjék az eszem-iszom, élménygyűjtés vagy éppen az eddig szerzett élmények megerősítése, emlékek felidézése. A betegség, illetve egyéb okból itthon maradt négy gyermeknek képeslappal kedveskedtünk, mert nem akartuk, hogy a közös élményből kimaradjanak.

Örömmel tetézte, hogy a kiránduláson és az évfárra is az időjárás kegyeltjei voltunk, így a tervezettnek megfelelően zajlottak programjaink.

Az évfárra és az iskolába menők búcsúztatása óta – nyári időszaknak megfelelően - lazább a gyermekek programja.

Július 16-án az óvoda kapui bezárnak. A lezárás ideje alatt azon leszünk, hogy felfrissült falak, fertőtlenített játékok és új mozgásfejlesztő játékokkal felszerelt udvar várja szeptemberben a gyermekeket, iskolából látogatóba érkező óvodásokat.

Sok szép élményt, jó egészséget és balesetmentes nyarat kívánok minden kisgyermeknek, szüleinek, hozzátartozóknak, ismerőseiknek. Az óvoda dolgozói nevében:

Kovács Jánosné
Óvodavezető

*„ Szervusz, kedves Napsugár!
Örülünk, hogy itt a nyár.
Kérlek, süss jó melegen,
Pihenhetsz a réteken.
Érleld meg a gabonát,
Lombosítsd a sok szép fát,
Langyosítsd a vizeket,
Melegítsd a szíveket!”*

/K. László Szilvia: Nyárköszöntő/

A nyár veszélyforrásai...

A nyár a szabadság, a pihenés, a kikapcsolódás és a testi-lelki megújulás ideje. Azonban ne feledjük, hogy a nyár fokozott veszélyeket is rejt. Gyakori a napokig tartó 25 C feletti átlaghőmérséklet, amely már valódi kihívás az egészséges szervezet számára.

Fordítsunk nagyobb gondot öltözködésünkre, étkezésünkre és a folyadékbevitelünkre. Viseljünk könnyű, lenge világos színű ruházatot, kerüljük, a műszálas holmikát mely az izzadságot nem szívja be és így nem engedi a bőrfelületről elpárologni. Az ásványvizek - különösen a széndioxiddal dúsítottak - nemcsak a folyadékot, de a verejtékkel elvesztett sókat is pótolják. Kerüljük a nagy mennyiségű alkoholfogyasztást! Ételeink tartalmazzanak sok gyümölcsöt és zöldséget. Ne feledkezzünk meg ételeink hűtve tartásáról, mert a nagy melegben nő a salmonella fertőzés veszélye. **Nyáron nő az UV-sugárzás veszélye is.** Délelőtt 10 óra és délután 3 óra között lehetőleg ne napozunk!

Használjunk magas UV faktorú napozószereket. Gondoljunk a **napszúrás** veszélyére. Ennek **fő tünetei:** hányinger, hányás, fejfájás, szédülés, gyengeség akár eszméletvesztés. Ilyen esetben elsősegélyt kell nyújtani!

Értesítsük a mentőket /tel:104/, tegyük árnyékba, hűvös helyre a sérültet, könnyítsünk ruházatán, itassuk meg vízzel /ha eszméletlenül van/ törölgesse nedves ruhával vagy permetezzük vízzel a testét. A meleg káros tüneteit mutató személyeket a mentő kiérkezéséig sem szabad magukra hagyni! Kiránduláskor a **kullancsveszély** is felmerül. Ezek úgy, mint a szúnyogok főleg az árnyékos, nedves, hűvös helyet szeretik. Ha kullancs kerül a bőr alá, távolítsuk el azt, nem baj, ha a feje bent marad, az majd kilökődik, attól a szervezet nem fertőződik meg. A munka sem állhat meg a nagy melegben.

A dolgozó számára árnyékolt pihenőhelyet kell biztosítani vagy ventilátorral szellőztetni. A munkavállalók számára 14-16C –os védőitelt kell biztosítani. Különösen ügyelni kell a tűző napon történő munkavégzés esetén a folyadékvesztés pótlására, a kiszáradás megelőzésére. A nehezebb munkát a nap hűvösebb időszakára ajánlott időzíteni.

Szabadságunk lehetőleg ne csak passzív pihenésből –csak evésből, ivásból- álljon! Kiránduljunk, mozogjunk és a sportolásról se feledkezzünk meg!

Dr. Bakó Ildikó
Háziorvos

Sporthíradó

Befejeződött a Megyei III. osztály Déli csoportjának labdarúgó bajnoksága, melyben csapatunk a 10. helyen végzett. Ez a helyezést nagy csalódást okozott a csapatvezetőknek és szurkolóknak egyaránt.

A 2010-2011 évi bajnokság augusztus 14 –én kezdődik. A vezetőség és a szurkolók elvárása a bajnokság megnyerése. Az anyagi és tárgyi eszközök ehhez a teljesítményhez biztosítva vannak. Csak labdarúgóinkon múlik, hogy 4 év után ismét Megyei II osztályban legyen csapatunk.

Ez úton megkérném a focistákat, sporttársakat, hogy a falunapi sportrendezvényeinken minél nagyobb létszámban vegyenek részt.

Fiataljaink (U-13 as korosztály) a falunapon 2010. Július 10 –én 16:30 –kor Vasvár U-13 as csapatával mérkőzik meg. Ez alkalomból külön szeretnénk gratulálni a vasvári U-13 as csapat utánpótlás bajnokságon elért bronzérmes helyezéért.

Horváth Ernő
Labdarúgó Szakosztály Elnök
